

উপজেলা আইন শৃংখলা স্থায়ী কমিটির মে/২০২২ ইং মাসের সভার কার্যবিবরণী : ৪

সভার স্থান : ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, আড়াইহাজার, নারায়ণগঞ্জ মহোদয়ের অফিস কক্ষে।

সভার তারিখ : ১২/০৫/২০২১ইং

সভার সময় : সকাল ১১.০০ ঘটিকা।

সভাপতি : মোঃ রফিকুল ইসলাম, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, আড়াইহাজার, নারায়ণগঞ্জ।

উপস্থিত সদস্যবৃন্দের তালিকা পরিশিষ্ট “ক” তে সংযোজিত (স্বাক্ষরের ক্রমানুসারে)।

সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকল সদস্যবৃন্দকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভাপতির অনুমতিক্রমে সদস্য সচিব উপজেলা ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করেন এবং সংশোধনী না থাকায় সর্বসম্মতিক্রমে তা অনুমোদন হয়। এরপর সদস্য সচিব আজকের সভার আলোচ্য সূচী উপস্থাপন করেন।

ক্রমিক নং	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
১.	মোঃ রফিকুল ইসলাম, সভার সভাপতি, সভাকে অবহিত করেন যে, উপজেলা নির্বাহী অফিসার, সহকারী কমিশনার (ভূমি) ও অফিসার ইনচার্জ আড়াইহাজার থানার ঐকান্তিক প্রচেষ্টার ফলে আড়াইহাজারের আইনশৃঙ্খলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রয়েছে। সরকারি সফর আলী কলেজ, আড়াইহাজার বাজার ও চৌরাস্তা পায়রা চত্তর রাস্তাগুলোতে যাতে স্টপেজ ছাড়া যাত্রী উঠা/নামানো না করা হয় সে বিষয়ে প্রশাসনের দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে উপজেলা নির্বাহী অফিসার, সহকারী কমিশনার (ভূমি) ও অফিসার ইনচার্জ আড়াইহাজার থানার ঐকান্তিক প্রচেষ্টার ফলে আড়াইহাজারের আইনশৃঙ্খলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রয়েছে। সরকারি সফর আলী কলেজ, আড়াইহাজার বাজার ও চৌরাস্তা পায়রা চত্তর রাস্তাগুলোতে যাতে স্টপেজ ছাড়া যাত্রী উঠা/নামানো না করা হয় সে বিষয়ে প্রশাসনের দৃষ্টি আকর্ষণ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	অফিসার ইনচার্জ আড়াইহাজার থানা।
২.	সিরাজুল ইসলাম সভায় জানান যে, আড়াইহাজার সভাকে অবহিত করেন যে, আমাদের সমাজ একটি বড় সমস্যা। স্কুল ও কলেজের ছাত্র/ছাত্রীদের মাঝে মাদক এর প্রভাব ছড়িয়ে পড়েছে। মোবাইল কোর্টের মাধ্যমে মাদক ও ভেজাল খাদ্যের প্রভাব কমানোর চেষ্টা অব্যাহত আছে এবং এ বিষয়ে উপস্থিত সকলকে সহযোগিতা করার জন্য অনুরোধ করেন।	সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে অফিসার ইনচার্জ আড়াইহাজার থানাকে স্কুল ও কলেজের ছাত্র/ছাত্রীদের মাঝে মাদক এর প্রভাব যাতে ছড়িয়ে না পড়ে সে ব্যাপারে সজাগ থাকার জন্য অনুরোধ করেন।	অফিসার ইনচার্জ আড়াইহাজার থানা।
৩.	আড়াইহাজারের আইন শৃঙ্খলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক। বাল্য বিবাহ ও নারী নির্যাতনের বিষয়ে আরো গুরুত্বসহকারে কাজ করে যাওয়ার প্রত্যয় ব্যক্ত করেন। তিনি এ বিষয়ে সাংবাদিকদের সহযোগিতা করার অনুরোধ জানান। উঠান বৈঠকসহ সকল অনুষ্ঠানে নারী নির্যাতন, ইভটিজিং, এসিড, জঙ্গিবাদ, বাল্যবিবাহ ও মাদক বিরোধী সচেতনতামূলক বক্তব্য প্রদান করা হচ্ছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে বাল্য বিবাহ ও নারী নির্যাতনের বিষয়ে আরো গুরুত্বসহকারে কাজ করে যাওয়ার প্রত্যয় ব্যক্ত করেন। তিনি এ বিষয়ে সাংবাদিকদের সহযোগিতা করার অনুরোধ জানান। উঠান বৈঠকসহ সকল অনুষ্ঠানে নারী নির্যাতন, ইভটিজিং, এসিড, জঙ্গিবাদ, বাল্যবিবাহ ও মাদক বিরোধী সচেতনতামূলক বক্তব্য প্রদান করা হচ্ছে মর্মে সভাকে অবহিত করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	অফিসার ইনচার্জ আড়াইহাজার থানা।

(রফিকুল ইসলাম)

ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ
আড়াইহাজার

ও

সভাপতি

আইন শৃংখলা স্থায়ী কমিটি

আড়াইহাজার নারায়ণগঞ্জ।